Рекомендованные журналы с высоким импакт-фактором

На сайте СФУ создан раздел «<u>Рекомендуемые журналы для публикации статей сотрудниками СФУ</u>». Список содержит 6 952 журнала, отобранных из почти 40 тысяч журналов, входящих в три наукометрические системы — <u>WOS</u>, <u>Scopus</u>, <u>PИНЦ</u>.



По словам проректора СФУ по науке и международному сотрудничеству **Сергея Верховца**, критерием отбора послужил импакт-фактор (IF): «При выборе журнала для публикации ориентироваться следует на журналы с импакт-фактором выше "2". В отдельных случаях мы включали в рейтинг журналы с более низким IF, если они обладали при этом достаточным цитированием».

Отметим, рекомендованные журналы разбиты на группы, соответствующие базам данных: «Scopus» (1 188), «Web of Science» (2 976), «Российский индекс научного цитирования» (2 146). Отдельно выделены журналы, где есть русскоговорящие редакции. Кроме того, для удобства ученых все журналы разделены по научным направлениям.

Пресс-служба СФУ, 10 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12050